

Международный женский день

Опубликовано: Пятница, 07 марта 2025, 10:00

С 3 по 7 марта в нашем детском саду прошли утренники, посвященные Дню 8 Марта.

Международный женский день – это замечательный праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам, выразить им свою любовь и заботу.

Дети пели песни, исполняли стихотворения о весне и маме, танцевали, играли на музыкальных инструментах. В конце мероприятий ребята подарили мамам и бабушкам подарки, сделанные своими руками. Праздники прошли в теплой атмосфере, все участники получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями.

[Фото](#)